



У К Р А Ї Н А

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008, тел.: 61-67-01, 61-42-70, 61-55-36
web-сайт: ecozakarp.at.gov.ua, e-mail: central@ecozakarp.at.gov.ua, код ЄДРПОУ 38766364

Л.С. Д.С. 2019 № 58/02-02

На № _____ від _____

Товариство з обмеженою відповідальністю
«Енергія Гір плюс», код ЄДРПОУ 41302277,
вул. Крушник, 1; смт. В.Бичків, Рахівський
район, Закарпатська область, 90615
(заявник та його адреса)

№: 2018530884

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля
планованої діяльності)

Про оцінку впливу на довкілля

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської облдержадміністрації (далі - департамент) за результатами розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля проекту будівництва міні гідроелектростанції №2 на річці Шопурка за межами селища Великий Бичків, Рахівського району Закарпатської області планованої діяльності ТзОВ «Енергія Гір плюс» (далі - Звіт), реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля - № 2018530884 (далі - Реєстр), в межах компетенції повідомляє наступне.

Згідно документів внесених до Реєстру встановлено, що планованою діяльністю ТзОВ «Енергія Гір плюс» передбачається нове будівництво міні гідроелектростанції №2 на річці Шопурка за межами селища Великий Бичків, Рахівського району Закарпатської області, а саме: будівництво водозабірної споруди - водозабір і залізобетонний підпір із клапанним затвором, дериваційного трубопроводу, будівлі МГЕС-2, відвідного каналу.

Мета планованої діяльності - вироблення електроенергії із відновлювального джерела енергії (води) і передача та збут виробленої електроенергії до загальної мережі на підставах визначених НКРЕКП. МГЕС-2 передбачає передачу виробленої електроенергії через повітряну лінію (ПЛ-10) електропередач напругою 10 кВ. Будівництво МГЕС-2 передбачено на земельній ділянці за межами смт. Великий Бичків Рахівського району Закарпатської області, розташована на лівому березі річки Шопурка вище смт. Великий Бичків. Координати МГЕС-2: 48°1'26.47" Пн. ш.; 24°2'3.87" Сх. д. Ділянка межує: з півночі - з руслом р. Шопурка і ділянками мешканців смт. Кобилецька Поляна; зі сходу - з існуючою автомобільною дорогою; з півдня - з руслом р. Шопурка; з заходу - з

руслом р. Шопурка. Основні техніко-економічні показники по генплану: площа території – до 11.12 тис.м²; площа забудови – до 9.92 тис.м²; площа дорожнього покриття – до 240 м²; озеленення - до 960 м².

Розпорядженням голови Рахівської райдержадміністрації Закарпатської області №241 від 26.07.2018 «Про затвердження детального плану території для будівництва малої гідроелектростанції, за межами населеного пункту» затверджено детальний план території земельної ділянки, площею 4,42 га для будівництва малої гідроелектростанції дериваційного типу на річці Шопурка, потужністю 1 МВт товариству з обмеженою відповідальністю «Енергія Гір Плюс» смт. Великий Бичків, вул. Крушник, 1, за межами населеного пункту смт. Великий Бичків, відповідно до проекту районного планування Рахівського району.

Відповідно до частини першої статті 9 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (далі - Закон) уповноважений територіальний орган видає висновок з оцінки впливу на довкілля, яким виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зокрема величини та масштабів такого впливу (площа території та чисельність населення, які можуть зазнати впливу), характеру (у тому числі - транскордонного), інтенсивності і складності, ймовірності, очікуваного початку, тривалості, частоти і невідворотності впливу (включаючи прямий і будь-який опосередкований, побічний, кумулятивний, транскордонний, короткостроковий, середньостроковий та довгостроковий, постійний і тимчасовий, позитивний і негативний впливи), передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення впливу на довкілля, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

З огляду на наявну інформацію та наведені у Звіті дані з оцінки впливу планованої діяльності на компоненти довкілля не дають можливості у повній мірі оцінити вплив на довкілля проекту будівництва міні гідроелектростанції №2 на річці Шопурка за межами селища Великий Бичків. Рахівського району Закарпатської області, планованої діяльності ТзОВ «Енергія Гір плюс».

Відповідно до вимог Закону «Про оцінку впливу на довкілля» (далі - Закон) та Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля (далі - Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. №1026, за результатами розгляду документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля встановлено такі зауваження.

У порушення абзацу третього пункту 6 Порядку Звіт не відповідає вимогам додатку 4 до Порядку, а саме:

- до абзацу 1 «Опис місця провадження планованої діяльності» пункту 1 «Опис планованої діяльності» розділу 1 «Звіт з оцінки впливу на довкілля включає:» Звіту з ОВД не додано викопіювання з генерального плану, зонінгу або детального плану території з метою встановлення відповідності планованої діяльності затвердженій в установленому порядку містобудівній документації;

- до абзацу 3 «Опис характеристик діяльності протягом виконання підготовчих і будівельних робіт та провадження планованої діяльності, у тому числі (за потреби) роботи з демонтажу, та потреби (обмеження) у використанні земельних ділянок під час виконання підготовчих і будівельних робіт та провадження планованої діяльності (додаються у разі наявності: документи, які

підтверджують право користування (власності) земельною ділянкою, та/або документи, що підтверджують відповідність планованої діяльності затвердженій містобудівній документації відповідно до вимог законодавства» пункту 1 «Опис планованої діяльності» розділу 1 «Звіт з оцінки впливу на довкілля включає:» Звіту з ОВД не додано документи, які підтверджують право користування (власності) земельною ділянкою ТзОВ «Енергія Гір плюс»;

- у абзаці 5 «Оцінка за видами та кількістю очікуваних відходів, викидів (скидів), забруднення води, повітря, ґрунту та надр, шумового, вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення, а також випромінення, які виникають у результаті виконання підготовчих і будівельних робіт та провадження планованої діяльності» пункту 1 «Опис планованої діяльності» розділу 1 «Звіт з оцінки впливу на довкілля включає:» Звіту з ОВД відсутня оцінка впливу планової діяльності на навколишнє середовище за видами та кількістю викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, забруднення води під час виконання підготовчих і будівельно-монтажних робіт, відсутня оцінка впливу планової діяльності на ґрунти;

- у пункті 3 «Опис поточного стану довкілля (базовий сценарій) та опис його ймовірної зміни без провадження планованої діяльності в межах того, наскільки природні зміни від базового сценарію можуть бути оцінені на основі доступної екологічної інформації та наукових знань (додаються у разі наявності: довідка щодо величин фонових концентрацій забруднюючих речовин, довідка з гідрометеоцентру щодо метеорологічної характеристики і коефіцієнти, які визначають умови розсіювання забруднюючих речовин в атмосфері для визначеної місцевості)» розділу 1 «Звіт з оцінки впливу на довкілля включає:» Звіту з ОВД не додано довідку щодо величин фонових концентрацій забруднюючих речовин, довідку з гідрометеоцентру щодо метеорологічної характеристики і коефіцієнти, які визначають умови розсіювання забруднюючих речовин в атмосфері для визначеної місцевості;

- пункт 4 «Опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності та її альтернативних варіантів, у тому числі здоров'я населення, стан фауни, флори, біорізноманіття, землі (у тому числі вилучення земельних ділянок), ґрунтів, води, повітря, кліматичні фактори (у тому числі зміна клімату та викиди парникових газів), матеріальні об'єкти, включаючи архітектурну, археологічну та культурну спадщину, ландшафт, соціально-економічні умови та взаємозв'язок між цими факторами» розділу 1 «Звіт з оцінки впливу на довкілля включає:» Звіту з ОВД не містить опису факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності, а саме: стан основних угруповань водних ресурсів, зокрема на види риб занесених до Червоної книги України, землі (у тому числі вилучення земельних ділянок);

- у пункті 5 «Опис і оцінку можливого впливу на довкілля планованої діяльності, зокрема величини та масштабів такого впливу (площа території та чисельність населення, які можуть зазнати впливу), характеру (за наявності - транскордонного), інтенсивності і складності, ймовірності, очікуваного початку, тривалості, частоти і невідворотності впливу (включаючи прямий і будь-який опосередкований, побічний, кумулятивний, транскордонний, короткостроковий, середньостроковий та довгостроковий, постійний і тимчасовий, позитивний і негативний вплив)» розділу 1 «Звіт з оцінки впливу на довкілля включає:» Звіту з

ОВД відсутня оцінка впливу планової діяльності на довкілля, зумовленого: виконанням підготовчих і будівельних робіт та провадженням планованої діяльності (вплив на біотичну складову довкілля - стан основних угруповань водних ресурсів, зокрема на види риб занесених до Червоної книги України); викидами забруднюючих речовин; кумулятивним впливом інших наявних об'єктів, планованої діяльності та об'єктів, щодо яких отримано рішення про провадження планованої діяльності, з урахуванням усіх існуючих екологічних проблем, пов'язаних з територіями, які мають особливе природоохоронне значення, на які може поширитися вплив або на яких може здійснюватися використання природних ресурсів;

- у пункті 7 «Опис передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення значного впливу на довкілля, у тому числі (за можливості) компенсаційних заходів» розділу I «Звіт з оцінки впливу на довкілля включає:» не приведено компенсаційні заходи з відшкодування збитків завданих рибному господарству, за вилучення земельних ділянок у громадян, на відшкодування за вирубку зелених насаджень;

- у пункті 8 «Опис очікуваного значного негативного впливу діяльності на довкілля, зумовленого вразливістю проекту до ризиків надзвичайних ситуацій, заходів запобігання чи пом'якшення впливу надзвичайних ситуацій на довкілля та заходів реагування на надзвичайні ситуації» розділу I «Звіт з оцінки впливу на довкілля включає:» Звіту з ОВД відсутній план заходів щодо запобігання підтоплення територій, а також ліквідації наслідків у разі виникнення надзвичайної ситуації; не розкрито питання щодо забезпечення виконання комплексу протиповеневих заходів (єдиний комплекс протиповеневих заходів) з метою інженерного захисту територій та споруд від підтоплення та затоплення в межах планованої діяльності; не приведено план заходів з ліквідації наслідків у разі виникнення надзвичайної ситуації (під час проходження льодоходу);

- пунктом II «Стислий зміст програм моніторингу та контролю щодо впливу на довкілля під час провадження планованої діяльності, а також (за потреби) планів після проектного моніторингу» розділу I «Звіт з оцінки впливу на довкілля включає:» не передбачено моніторинг функціонування рибозахисних та рибопропускних споруд.

Виходячи з вищезазначеного та на підставі частини п'ятої статті 4-1 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», інформуємо про відмову у видачі документа дозвільного характеру, а саме: висновку з оцінки впливу на довкілля по вказаній планованій діяльності ТзОВ «Енергія Гір плюс».

У разі усунення зазначених зауважень (причин), що стали підставою для відмови у видачі документа дозвільного характеру, ТзОВ «Енергія Гір плюс» подати відповідні документи для повторного розгляду згідно вимог чинного законодавства.

Директор департаменту



С.В.РІШКО